



上海大学文学院周志

2021 年第 7 期 (3.22-3.28)

总第 518 期

文学院周志：忠实记录学院一周内各个方面发生的新闻。

菁菁“文二代”

◆ 中文系杨嘉彦老师喜得贵子，祝愿小宝宝健康快乐成长！

学术信息

◆ 历史系江时学教授的《全球智库报告排名的潜在伤害不容低估》一文发表于中国社会科学网；江时学教授受邀参加《人民日报海外版》专题《疫苗援助：中国送来的春风》深度对谈。

◆ 中文系谢尚发老师的《创意写作的类型路径——以电视剧〈三叉戟〉为例》一文，刊于《写作》2021 年第 1 期。

一周资讯

3 月 24 日（周三），上午，学院党委副书记袁铭、中文

系教授谭旭东、团委副书记宋亚丽等一行前往**鲁迅纪念馆**洽谈合作事宜。双方在以往共建基础上就文学创作、志愿服务、史料挖掘与整理、手语资源、文物展陈等方面进行深入合作进行了讨论。

3月24日（周三），下午，**文学院党史学习教育动员大会**在学院**406会议室**顺利举行。学院党政领导班子成员、教工党支部书记、学生党支部书记以及教师党员代表等出席了此次会议，会议由学院党委副书记袁铭主持。会上，吴仲钢书记通报了“四史”学习教育的情况，传达了上级关于党史学习教育的重要精神，宣读了学院党史学习教育领导小组名单，并从加强组织领导、凸显文院特色、做好信息报送工作等方面部署了学院党史学习教育工作安排，并为各党支部书记赠送了《论中国共产党历史》一书。张勇安院长作题为《**学党史悟思想办实事开新局——以高质量党建推进文院高质量发展**》的党史学习教育报告。

3月25日（周四），上午，2021年上海大学校友与基金工作会议在校本部乐乎新楼思源厅举行。会上，**张勇安**院长从文学院“开放式”办院理念出发，以“一颗红心、两手推进、三管并行”为主题，介绍了文学院2020年基金工作情况。

3月26日（周五），上午，在社区学院二楼多功能厅举行了**上海大学2021年专业博览会**，中文系副主任许道军，王淑华、景春雨，学院教学秘书杜晓艳、梁爽为即将分流的大一学生现场答疑解惑。

3月26日(周五)，中午，文学院分工会为**第一季度**过生日的教职工举办**集体生日会**，近30余名寿星参加了生日会。吴仲钢书记、倪兰副院长等到会祝贺，为寿星们送上了美好的祝福。

3月26日(周五)，下午，教育部思政司司长魏士强一行到我校调研考察。学院党委副书记**袁铭**在座谈会上围绕党史学习教育进行交流发言。

3月28日(周日)，学院线上与线下相结合，开展**春季学期首日教育**。上午，各班进行分班活动，全体辅导员和班导师参与其中。下午，胡申生教授为本科生作了“学习红色校史，树立正确党史观”的主题讲座。

3月28日(周日)，中文系**刘旭光**教授为社区学院人文大类学生带来“立德树人讲坛——人文学科的追求与审美的七种境界”的精彩讲座。

《周志》团队期待来讯，您的信息很重要！